

新援到位，穆斯卡特剑指超级杯

大年初二，上海海港队的崇明系子弟按传统登岛为恩师徐根宝祝寿，当天下午球队就在世纪公园训练场重新集结，继续备战2024赛季。经历了广州和海口两站冬训，新帅穆斯卡特对于球队有了比较深的了解，也开始打造新的体系。而接下来的备战阶段中，将围绕磨合阵容、专项训练和技战术演练进行。

球队的阵容也逐渐齐整，2名新的巴西外援和内援沈子贵已经与球队会合，王振澳也即将官宣，穆斯卡特也开始瞄准新赛季首场比赛——超级杯。

青年报记者 张逸麟



巴西外援茹萨(左)、古斯塔沃。

本版均为受访者供图

4名新援加盟海港

上周海港俱乐部官宣了3名新援。其中出生于1994年的巴西前锋古斯塔沃拥有1米88的身高，转会海港之前是K联赛劲旅全北现代的主力前锋，为球队出战142次，贡献57粒进球，个人2次荣膺韩国足协杯最佳射手。由于种种原因，上赛季海港的两名外援中锋平科和卢卡斯·若昂都没能展现出足够的作用，穆斯卡特则希望古斯塔沃能够胜任中锋位置。

另一名巴西外援则是司职中场的马修斯·茹萨，上赛季茹萨由巴甲福塔莱萨足球俱乐部租借加盟克鲁塞罗足球俱乐部，作为主力后腰的他，代表俱乐部出战各项赛事共27次。海港队历史上有过艾哈迈多夫、穆伊这样出色的外援后腰，不过近两个赛季这个位置始终由本土球员担任，茹萨的到来将进一步增加海港中场的强度，让奥斯卡和巴尔加斯把更多精

力放在进攻上。

内援沈子贵则是一名进攻线上的多面手，胜任边锋、前腰、前锋等位置。前两个赛季效力中超的深圳队，上赛季在对垒海港队时也给球迷留下过深刻印象。他的加盟将为海港锋线注入新的活力。此外上赛季效力于大连人的边卫王振澳也将加盟海港队，俱乐部即将官宣这一消息。沈子贵和王振澳的加入也将进一步优化海港队的年龄结构，希望他们能够成为球队未来重要的力量。

此外海港俱乐部还在寻找第五外援，位置也将是前中场，不过由于新赛季越来越临近，俱乐部也将加快运作节奏。

奥斯卡扮演“老大哥”角色

这个春节，上海海港队的上海本地球员可以合家欢度。而远在他乡的奥斯卡则与茹萨和古斯塔沃一起聚会，带着巴西老乡们一起感受中国新春的年味。对于沈子贵，奥斯卡也

释放出善意，由于两人都曾在英超切尔西效力过，奥斯卡还在网上晒出了自己与沈子贵当年身披切尔西球衣的照片，展现了这份独特缘分。

不仅在生活中，球场上奥斯卡也在扮演“老大哥”的角色，帮助茹萨、古斯塔沃尽快融入海港的阵容，三人在球场上也展现出许多默契。之前的多场热身赛上，茹萨、古斯塔沃都有不错的发挥。

对于穆斯卡特来说，如何用好外援对于提升球队战绩至关重要，除了3名巴西外援之外，巴尔加斯对于海港来说也是至关重要。巴尔加斯个人能力毋庸置疑，不过上赛季在哈

维尔麾下踢得有些磕磕绊绊，总是没能发挥更大的能量，如今球队主帅换成了穆斯卡特，巴尔加斯渴望为球队做出更多的贡献。

穆斯卡特来到上海后，最先见到的外援正是奥斯卡和巴尔加斯，穆帅表示希望奥斯卡和巴尔加斯一起担任球队领袖的角色，这也让巴尔加斯颇受鼓舞。“我认为上个赛季非常不错，对我来说也是十分珍贵的经历。当然，这并不是完美的一年，因为我们在亚冠资格赛中失利了，同样我们也没有在足协杯中做到最好。”巴尔加斯说，“我们是中国最好的球队，必须从去年

的教训中学习，现在是时候提升自己，再次尝试去赢得一切了。”

目前球队的首要目标是本周末的超级杯，海港在2019年曾捧起过超级杯，这次的德比战更是备受外界关注。对此穆斯卡特也表示，能参与超级杯是一种非常棒的感觉，“这将是我们这个赛季第一场正式比赛，也是我们能获得一些东西的机会，而且这又是一场德比，一定会激动人心。我们肯定会对对手做一些分析和研究，但我们现在还没有给球队传达，我们有足够时间去进行研究，我们相信届时会做好应对这场比赛的准备。”

全力备战中乙 海港B队赴济州岛拉练

青年报记者 张逸麟

本报讯 为了备战新赛季，上海海港一线队大年初二下午就开始集结，而上海海港B队在大年初四也开启了新的冬训之旅，全队在韩国济州岛开展为期半月的拉练。

上海海港B队主要由上赛季夺得青超亚军并斩获中乙资格的上海海港U21队组成，主帅是陈旭峰。陈旭峰曾率领上海的球队在全运会、青超赛场都有过很辉煌的战绩，如今面临中乙联赛的全新挑战，他也在不断打磨球队，尽量让队员能够适应新的比赛环境。

这次冬训拉练选择在韩国进行，也是考虑到韩国球队的

对抗比较强，而中乙和青超是两个维度的赛场，身体对抗强度会大大提高，所以陈旭峰也希望队员们能够通过韩国拉练尽可能地适应更高强度的对抗。

本次拉练，球队的训练课均安排在下午进行，拉练期间还将与韩国球队开展多场热身赛，节奏基本为“两天一赛”。上周三上海海港B队就迎来了在韩首场热身赛，对垒韩国K3联赛的抱川市民队，经过90分钟的角逐，海港B队在上下半场各入一球，最终2:1战胜对手。比赛中双方球员拼抢十分激烈。上半场15分钟由海港队王淞先入一球，之后对手在半场结束前攻入一粒点球，将比分追平。比赛第78分钟，海港队王海昇再入一

球，凭借全队的努力，最终将2:1的比分保持到终场。

之后的两场热身赛，上海海港B队则连续遭遇了失利，全队也在积极调整状态。未来一周多的时间里，球队还将安排3到4场热身赛，对手包括K4的世宗FC、K2的首尔衣恋，以及还将与K1联赛球队济州联的一队替补或者预备队进行一到两场比赛。

当年上海海港队的前身上海东亚队也是在徐根宝的带领下从中乙一路杀进中超，如今球队已经获得了两次中超冠军。对于上海海港B队的球员而言，中乙联赛既是挑战也是机遇，在中乙联赛中不断磨炼自己，争取走向更高层次的职业足球舞台。



海港B队训练中。